

Bo prevzem Mercatorja uspel?

TV SLOVENIJA 1, 28.05.2014, DNEVNIK, 19.10

MANICA J. AMBROŽIČ: Zdaj pa o prodaji Mercatorja. Konec prihodnjega meseca se bo končal rok za prevzem Mercatorja. Zagovorniki in nasprotniki prodaje so tudi zaradi politične krize vse glasnejši. Nadzorni svet Pivovarne Laško je včeraj dobil novega predsednika, nadzorni svet pa bo jutri odločal o dokumentih za podaljšanje posojil največjega slovenskega trgovca.

FLORJAN ZUPAN: Peter Groznik, do sinoči še prvi nadzornik, je svoj odstop pojasnil z besedami, da mora zaradi iskanja strateškega lastnika za Pivovarno, vodilno vlogo prevzeti največji lastnik, to je Družba za upravljanje terjatev. Ta bo nadzornika sicer dobila na skupščini konec junija in sicer Janeza Škrubeja. Je pa drugačno zgodbo povedal predstavnik **malih delničarjev** pivovarne. Groznik je namreč skupaj s še enim nadzornikom zahteval odstop predsednika uprave Dušana Zorka.

DUŠAN SILJAN (predsednik **malih delničarjev** Pivovarne Laško): Samovoljno sta prišla k predsedniku uprave in mu, bi rekel, predlagala, da odstopi iz svojega položaja. Na vprašanje predsednika Zorka zakaj bi naj to naredil, enostavno nista imela odgovora.

ZUPAN: Groznika, ki ga za dodatna pojasnila nismo dobili je zamenjal Goran Brankovič, nekdanji prvi mož Slovenskih železnic. Ko smo v petek ob sindikalnem obisku vprašali ministra Dragonjo ali lahko vlada kot lastnica bank prepreči prodajo pa smo dobili tale odgovor.

METHOD DRAGONJA (minister za gospodarstvo v odhodu): Teoretsko je možno, ali je praktično možno se je pač treba odločiti.

ZUPAN: Agrokor je medtem dobil denar, rok za podaljšanje posojil skupnemu podjetju pa podaljšal do 12. junija, nadzorniki Mercatorja pa bodo jutri potrjevali dokumente samostojnega dogovora z bankami. Ker se bližajo volitve in ker je lahko posredno ali neposredno ogroženih tudi veliko delovnih mest bo Mercator brez dvoma tudi velika politična predvolilna tema. Sicer pa so prevzemi velike teme tudi drugod. Francija na primer prav zdaj blokira prevzem največjega zaposlovalca Alstoma, Britanci pa prevzem farmacevtske družbe Astra Zeneca.